

# Студенческое самоуправление

**Процесс студенческого самоуправления к студенчеству ближе всего, так как зарождается внутри студенчества, по его инициативе, им же и реализуется.**

На современном этапе общественного развития России возрастает активность студенческой молодежи. Она выражается, прежде всего, в развитии студенческого движения, создания студенческих советов. Факт их возникновения указывает на то, что студенты чувствуют необходимость объединяться для реализации своих интересов и потребностей, защиты своих прав.

Студенческое самоуправление – одна из форм воспитательной работы учебного заведения, осуществляемая в рамках «концепции непрерывного образования», направленная на формирование всесторонне развитой, творческой личности, с активной жизненной позицией, подготовку современных специалистов, конкурентоспособных на рынке труда. Студенческое самоуправление есть одна из форм молодежной политики РФ, проводимая в целях консолидации студенческого общественного движения, наиболее полного использования потенциала студенчества в социально-экономических преобразованиях общества, решении студенческих проблем.

В Донском политехническом техникуме прошла конференция студентов.

Для качественной работы были выбраны президиум конференции и счетная комиссия. Согласно решению студенческого совета техникума на конференцию были выдвинуты делегаты из всех учебных групп в количестве 8 человек от каждой группы, что в сумме составило 224 делегата.

года студентам удалось достичь немалых высот. Студенческий совет техникума принял активное участие в подготовке и организации общетехникумских мероприятий.

Через радио «Политех ФМ», в конце года был подведен конкурс на лучшую студенческую группу. Лучшей учебной группой по программе подготовки специалистов среднего звена стала группа Т13 – 1.1., по программе рабочих и служащих – С13 – 1.1. В культурно-массовом направлении также велись активные работы. Команды КВН осуществляли подготовку



Ксения Кожухова отчиталась о работе студенческого совета в 2013/2014 учебном году

приятий, конкурсов и акций. Работа совета велась по различным направлениям. Профориентационная деятельность заключалась в создании агитбригад из числа членов студсовета техникума, которые оказывали помощь в работе с учениками 9 классов средних школ, а также помочь центру развития карьеры во время ярмарок учебных мест, раздача листовок и анкет абитуриентам, помочь в организации и проведении мероприятий в техникуме. Подготовлены и проведены игровая программа тимбилдинг «Деревня», конкурсы «Первокурсник!» и соревнования по нетрадиционным видам спорта для студентов 2-3 курсов.

Студенческим советом была оказана помощь в подготовке и проведении военно-спортивной игры «Комбат» в рамках форума военно-патриотических клубов и временных свободных отрядов государственных образовательных учреждений Тульской области. Оказано содействие в организации и проведении конкурса «Студент года» и конкурса социальных проектов студентов «Арт-вспышка». Также студенческий совет техникума принял активное участие в подготовке материала для студенческой газеты «Альтаир», а также участвовал в подготовке радиопередач для студен-

тчиков при помощи назначенных тренеров из числа студенческого совета. Члены студенческого совета и активисты техникума приняли участие в осенних и зимних школах студенческого актива «Про-актив», которые проходили в выездном формате на базе санатория Егнешевка в Алексине. По здоровью и спорту проведена акция «Меняю сигарету на конфету», проведена общетехникумская нестандартная зарядка, посвященная Всемирному дню здоровья. Студенты техникума активно принимали участие в городских, региональных и областных мероприятиях и конкурсах, таких как «Студент года-2014», а также поддержали инициативу жителей города в участии в программе «Народный бюджет», организовав сбор средств для реконструкции городского стадиона. Не менее активно в течение года действовало и волонтерское направление в техникуме.

Заместитель директора по воспитательной работе Лариса Чупкина, также присутствовавшая на конференции, поблагодарила студентов за приглашение и заметила, что ход работы прошел отлично, а выступления участников были четкими и ясными.

На конференции состоялись и выборы в студенческий совет техникума на 2014/2015 учебный год. Количество мест в этом году – 13. От каждого отделения было выдвинуто по 4 кандидата, которых представили председатели студенческих советов отделений. В соответствии с Положением в состав студенческого совета автоматически входят председатели студенческих советов отделений и председатели советов общежития, избранные в этом году. Также было выбрано 8 человек в соответствии с рейтинговой системой, остальные 8 человек вошли в резервный состав. Так же на конференции 70 делегатов были выбраны на конференцию педагогов, родителей и студентов.

Юлия АЛИСОВА  
Фото автора



Идут выборы нового студсовета

Также присутствовали члены педагогического состава и администрации техникума.

Программа конференции включала четыре вопроса:

1. Отчет председателя студенческого совета техникума Ксении Кожуховой за 2013/2014 учебный год.
2. Внесение изменений в программу деятельности студенческого совета.
3. Выборы студенческого совета.
4. Выборы делегатов на конференцию педагогов, родителей и студентов техникума.

По первому вопросу выступила председатель студенческого совета техникума Ксения Кожухова. За период 2013/2014 учебного

года, первокурсник! и соревнования по нетрадиционным видам спорта для студентов 2-3 курсов.

Студенческим советом была оказана помощь в подготовке и проведении военно-спортивной игры «Комбат» в рамках форума военно-патриотических клубов и временных свободных отрядов государственных образовательных учреждений Тульской области. Оказано содействие в организации и проведении конкурса «Студент года» и конкурса социальных проектов студентов «Арт-вспышка». Также студенческий совет техникума принял активное участие в подготовке материала для студенческой газеты «Альтаир», а также участвовал в подготовке радиопередач для студен-